ХАБАРЛАНДЫРУ
 «Ерейментау қаласы, Агротехникалық колледжі » МКҚК сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізеді

[bookmark: _GoBack]Ақмола облысы білім басқармасының жанындағы «Ерейментау қаласы, Агротехникалық колледжі» МКҚК «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы» Қазақстан Республикасының Заңына сәйкес сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтардың себептері мен жағдайларын анықтау және зерделеу мақсатында 2024 жылғы маусым айында сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізуді жоспарлап отыр.
Барлық мүдделі тұлғалар жұмыс тобының құрамында сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін талдауға қатыса алады.
Талдауға қатысу сұрақтары бойынша Ақмола облысы білім басқармасының жанындағы «Ерейментау қаласы, Агротехникалық колледжі» МКҚК-ның маманы Садвакасова Айнұр Асқаровнаға келесі телефон нөмірлері бойынша хабарласуға болады: 8(71633) 2-28-07, 8(71633) 2-10-35 (қабылдау бөлмесі)



АНОНС
 ГККП «Агротехнический колледж, г.Ерейментау» 
проводит внутренний анализ коррупционных рисков

 «Агротехнический колледж, г.Ерейментау» при управлении образования Акмолинской области в соответствии с законом РК «О противодействии коррупции» в целях выявления и изучения причин и условий коррупционных правонарушений планирует провести внутренний анализ коррупционных рисков в июне 2024 года.
Все заинтересованные лица могут принять участие в анализе коррупционных рисков в составе рабочей группы.
По вопросам участия в анализе можно обращаться к специалисту Садвакасовой Айнур Аскаровне по следующим номерам телефона: 8(71633) 2-28-07, 8(71633) 2-10-35 (приемная).


